
  

  

  

  

Μπολόνια – Φλωρεντία, όλο το χρόνο 
4&5ημ, αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη, 

κάθε εβδομάδα, Οργανωμένα Mini 
Groups  

  

Κλείστε το πακέτο σας τουλάχιστον 
60ημέρες προ αναχώρησης και 

εκμεταλλευτείτε τις τιμές  

Early Booking  

  

4 & 5 ημέρες  

και υπάρχουν πτήσεις! 

Σε περίπτωση 

events, 

Κάθε Τετάρτη από 02/04 έως 

22/10 

  

  

γιορτών οι  

  

  

Οι παραπάνω ημέρες αναχώρησης δεν είναι δεσμευτικές! 

Μπορείτε να ταξιδέψετε οποιαδήποτε ημερομηνία επιθυμείτε  

Μπορείτε να συνδυάσετε πτήσεις και από 

διαφορετικές εταιρείες  

  

 υψηλής ζήτησης, εκθέσεων,  

παραπάνω τιμές ενδέχεται να είναι 

αυξημένες! 

  

Προαιρετική Ταξιδιωτική ασφάλεια για να ταξιδέψετε χωρίς 

άγχος  

  

  



  

  

  

Ημέρα 1: Άφιξη στην Μπολόνια  

Κατά την άφιξή σας στο αεροδρόμιο της Μπολόνια, θα σας υποδεχτεί ο ιδιωτικός 
σας ξεναγός και οδηγός για τη μεταφορά σας στο ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης. 
Μετά το check-in, έχετε την υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη για να εξερευνήσετε τη 
πρωτεύουσα της Εμίλια-Ρομάνια. Διανυκτέρευση στην Μπολόνια.  
  
  
  
  

Ημέρα 2: Περιήγηση στην Μπολόνια και αυθεντικές γεύσεις (προαιρετικά)  

Το πρωί ο ξεναγός σας θα σας παραλάβει από το ξενοδοχείο σας. Ανακαλύψτε το 
πολιτιστικό μωσαϊκό της Μπολόνια με μια 2ωρη ιδιωτική περιήγηση στο ιστορικό 
της κέντρο. Ξεκινήστε από το Palazzo d'Accursio, το δημαρχείο με αιώνες ιστορίας, 
και προχωρήστε στην Piazza Maggiore, μια εμβληματική πλατεία γεμάτη 
αρχιτεκτονικά θαύματα, καφέ και μουσικούς του δρόμου. Θαυμάστε τον επιβλητικό 
καθεδρικό ναό του Αγίου Πετρωνίου και συνεχίστε προς την Piazza della 
Mercanzia και την Piazza Santo Stefano, όπου η διαχρονική γοητεία της πόλης 
ξεδιπλώνεται μέσα από τα κομψά της κτίρια. Η περιήγηση κορυφώνεται στους 
εμβληματικούς Δύο Πύργους, σύμβολα της μεσαιωνικής κληρονομιάς της 
Μπολόνια. Κάθε βήμα αποκαλύπτει την ιστορία, την τέχνη και τον πολιτισμό της 
πόλης, δημιουργώντας μια αξέχαστη εμπειρία. Το απόγευμα και το βράδυ σας είναι 
ελεύθερο. Σας προτείνουμε να πάρετε μέρος σε μία βραδινή περιήγηση με 
γευστικές δοκιμές. Περπατήστε στα μαγευτικά, φωτισμένα σοκάκια και θαυμάστε 
τα εμβληματικά σύμβολα αυτής της όμορφης πόλης. Κατά τη διαδρομή, κάντε 
στάσεις για να δοκιμάσετε αυθεντικές γεύσεις της Μπολόνια σε επιλεγμένα σημεία, 
απολαμβάνοντας παραδοσιακά πιάτα και λιχουδιές. Ολοκληρώστε την εμπειρία 
σας με ένα τοπικό γλυκό, κλείνοντας με τον πιο απολαυστικό τρόπο αυτό το 
γαστρονομικό ταξίδι. Διανυκτέρευση στην Μπολόνια.  

Ημέρα 3: Φλωρεντία (ξενάγηση στα ελληνικά) ή Ραβέννα με Μνημεία της 

Ουνέσκο (προαιρετικά)  
  

Μετά το πρωινό σας, προτείνουμε να πραγματοποιήσετε μία ημερήσια εκδρομή, 
είτε στη Φλωρεντία, είτε στη Ραβέννα, δύο κοντινούς και εξίσου μαγικούς 
προορισμούς.   
Φλωρεντία: Μετά από ένα σύντομο ταξίδι με το τρένο, φτάνετε στη Φλωρεντία, την 
πόλη των Μεδίκων και λίκνο της Αναγέννησης, όπου βρίσκονται μερικά από τα 
σημαντικότερα καλλιτεχνικά αριστουργήματα στον κόσμο. Συναντήστε τον ξεναγό 
σας και ξεκινήστε μια μικρή ομαδική ξενάγηση στην Πινακοθήκη Ουφίτσι με 
προτεραιότητα εισόδου. Εξερευνήστε το παλαιότερο μουσείο στον κόσμο και 



  

  

  

θαυμάστε μοναδικά έργα, όπως η Γέννηση της Αφροδίτης του Μποτιτσέλι, Ο 
Ευαγγελισμός του Λεονάρντο Ντα Βίντσι και το Tondo Doni του Μιχαήλ Άγγελου. 
Ραβέννα: Επισκεφθείτε τη Ραβέννα με μια περιήγηση στο γοητευτικό ιστορικό της 
κέντρο, ανακαλύψτε τα μνημεία της UNESCO με έναν έμπειρο ξεναγό και 
θαυμάστε την τέχνη του ψηφιδωτού. «Ο χώρος έχει εξαιρετική οικουμενική αξία, 
καθώς τα μνημεία του περιέχουν αριστουργηματικά ψηφιδωτά και παρέχουν 
σημαντικά τεκμήρια για τις καλλιτεχνικές και θρησκευτικές σχέσεις μιας 
καθοριστικής περιόδου της ευρωπαϊκής πολιτιστικής ιστορίας.» Με αυτά τα λόγια, 
η UNESCO ενέταξε οκτώ μνημεία της Ραβέννα στη λίστα της Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς. Ανακαλύψτε την αιώνια ομορφιά των ψηφιδωτών σε μερικά από τα 
πιο φημισμένα μνημεία της πόλης, ξεκινώντας από την Piazza San Francesco και 
συνεχίζοντας στο κέντρο, επισκεπτόμενοι διάφορα μνημεία της UNESCO. 
Επιστροφή στην Μπολόνια και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.  
  

Ημέρα 4: Μεσαιωνικά χωριά - Ημερήσια εκδρομή από την Μπολόνια 

(προαιρετικά)  

Μετά το πρωινό σας, προτείνουμε μία ημερήσια εκδρομή στα μεσαιωνικά χωριά 
της ΕμίλιαΡομάνια. Ξεκινήστε το ταξίδι σας με προορισμό την Brisighella, ένα 
γραφικό χωριό γνωστό για την ομορφιά και την παράδοσή του. Εδώ, απολαύστε 
μια γευσιγνωσία ελαιολάδου, αναγνωρισμένου ως ένα από τα καλύτερα στον 
κόσμο. Στη συνέχεια, επισκεφθείτε τη Rocca di Brisighella και τον Πύργο του 
Ρολογιού, περπατώντας στο χαρακτηριστικό «δρομάκι των γαϊδουριών», που 
διατηρεί τη μεσαιωνική του ατμόσφαιρα. Ακολουθεί ένα γεύμα σε ένα επιλεγμένο 
τοπικό εστιατόριο, όπου θα δοκιμάσετε αυθεντικές γεύσεις της περιοχής. Μετά το 
γεύμα, κατευθυνθείτε προς την Dozza, ένα από τα 10 ωραιότερα ιταλικά χωριά, 
όπου η τέχνη ζωντανεύει στους δρόμους της. Περπατήστε στο πολύχρωμο 
ιστορικό κέντρο και επισκεφθείτε τη Rocca του 14ου αιώνα, ένα εντυπωσιακό 
φρούριο που διατηρεί την αίγλη του παρελθόντος. Αυτή η ιδιωτική ξενάγηση είναι 
ιδανική για όλους τους ταξιδιώτες, προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία 
εξερεύνησης, γεύσεων και ιστορίας μέσα σε μια μόνο ημέρα! Επιστροφή στην 
Μπολόνια και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.  

Ημέρα 5: Αναχώρηση  

Μετά το πρωινό, ελεύθερος χρόνος στο κέντρο για τα τελευταία μας ψώνια και 
αναχώρηση για το αεροδρόμιο και επιστροφή στην Ελλάδα.  

  

  



  

  

  

4ημέρες – 3 διανυκτερεύσεις   Early 

   Παιδί 2- σε τρίκλινο12 ετών    αεροδρομίων:Φόροι    

 Ξενοδοχεία Κανονικές Τιμές 

 Booking  145 €  

 San Felice Hotel   3*  339€  439€  259 € 

 Επιβάρυνση   

Best Western Plus Tower Hotel  μονόκλινου +  

 379€  479€  279 €  40%  

4*  

Θεσσαλονίκη – Μπολόνια  : 18.35  - 19.35 
Μπολόνια – Θεσσαλονίκη : 16.15 – 19.10  

Οι ώρες πτήσεων ενδέχεται να διαφοροποιηθούν ανάλογα το μήνα  

  

  

  

  

  

5ημέρες – 4 διανυκτερεύσεις  

 Early  Παιδί σε τρίκλινο  Φόροι  

 Ξενοδοχεία  Κανονικές Τιμές   2-12 ετών  αεροδρομίων:  

 Booking  145 €  

 San Felice Hotel  3*  499€  599€  399 €  Επιβάρυνση   

Best Western Plus Tower Hotel  μονόκλινου +  

 539€  649€  429 €  40%  

4*  



  

  

  

Θεσσαλονίκη – Μπολόνια  : 14.00  - 15.00 
Μπολόνια – Θεσσαλονίκη : 16.15 – 19.10  

Οι ώρες πτήσεων ενδέχεται να διαφοροποιηθούν ανάλογα το μήνα  

  

  

  

Οι τιμές περιλαμβάνουν:   

  

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Ryanair για το δρομολόγιο 

Θεσσαλονίκη – Μπολόνια – Θεσσαλονίκη   

• Μια χειραποσκευή 8 κιλών   

• Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο της Μπολόνια    

• Πεζή ξενάγηση του ιστορικού κέντρου της πόλης με ελληνόφωνο ξεναγό   

• Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης   
  

Δεν Περιλαμβάνονται:  

• Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή 

προτεινόμενο   

• Είσοδοι σε μουσεία και πάρκα, τρένα, κάστρα και θεάματα  

• Δημοτικοί φόροι διανυκτέρευσης  

• Φόροι αεροδρομίων 145€   
  
  

Παρακαλώ όπως διαβάσετε με προσοχή και τα παρακάτω  
  

  

  

  

  

Σημαντικές σημειώσεις :  

  

• Οι παραπάνω τιμές έχουνε κοστολογηθεί με οικονομικούς αεροπορικούς 

ναύλους και προϋποθέτουν έγκαιρη κράτηση. Σε περίπτωση αύξησης 

τιμών, θα υπάρχει επιβάρυνση τιμής. Ελέγξτε διαθεσιμότητα με τους 

πωλητές μας.    

• Τα προτεινόμενα ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά ποιότητας και τοποθεσίας.   

• Η μεταφορά από/προς το αεροδρόμιο και η ξενάγηση πόλης 

πραγματοποιούνται ακόμα και δύο άτομα μόνα.   



  

  

  

• Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές δραστηριότητες.   

• Η πραγματοποίηση προαιρετικών εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό 

συμμετοχών και η τελική τιμή διαμορφώνεται βάση συμμετοχής.    

• Πληρώστε έως 12 άτοκες δόσεις το ταξίδι σας με την πιστωτική σας κάρτα.   

• Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες 

της χώρας που επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα. Το 

γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά.   

• Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες 

πληροφορίες για το ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε.  

• Σε περίπτωση αύξησης των τιμών εισόδου σε μουσεία ή θεάματα 

,επίναυλους καυσίμων ή δημοτικών φόρων κτλ, η αύξηση επιβαρύνει τον 

πελάτη.   

• Σε περίπτωση events, υψηλής ζήτησης, εκθέσεων.γιορτών οι 

παραπάνω τιμές ενδέχεται να είναι αυξημένες    
  

  

  

  

Τρόπος κράτησης, πληρωμής :  

  

Την κράτηση σας μπορείτε να την πραγματοποιήσετε με τις τρεις τρόπους   

Α) Με επίσκεψή σας στο γραφείο και πληρωμή με μετρητά, χρεωστική ή 

πιστωτική κάρτα.  Β) Ηλεκτρονικά με του online συστήματός μας κρατήσεων 

με χρήση κάρτας σε ασφαλές περιβάλλον τράπεζας ή με αντικαταβολή σε 

κάποιο τραπεζικό μας λογαριασμό. Διαθέτουμε και τις τέσσερις συστημικές 

τράπεζες Εθνική, Alpha, Πειραιώς &  Eurobank *  

Γ) Τηλεφωνικά λαμβάνοντας τις πληροφορίες προφορικά και συμπληρώνοντας τη 

φόρμα κράτησης που θα λάβετε στο email σας .Η πληρωμή γίνεται με 

αντικαταβολή σε τραπεζικό λογαριασμό.  

*Λόγω των συνεχόμενων ανατιμήσεων των αεροπορικών ναύλων, ενδέχεται οι 

τιμές στο online σύστημα κρατήσεων να μην ισχύουν και να υπάρχει αύξηση 

τιμής. Η τελική τιμή επιβεβαιώνεται με τη σύμβαση συμμετοχής. Σε κάθε 

περίπτωση αν η τιμή που κλείσατε την εκδρομή διαφέρει με την τελική τιμή 

επιστρέφεται άμεσα η προκαταβολή σας.   
  

 Μπορείτε να πληρώσετε το σύνολο της εκδρομής έως 12 άτοκες δόσεις 

με πιστωτική κάρτα.  

 Η εξόφληση της εκδρομής γίνεται 15ημέρες προ αναχώρησης, χωρίς πρότερη 

από εμάς ενόχληση.   
  



  

  

  

Ολοκλήρωση κράτησης – Ενημερωτικό εκδρομής:  
  

 Η κράτηση ολοκληρώνεται και θεωρείται ενεργή με τη λήψη και 

υπογραφή από τον πελάτη της σύμβασης συμμετοχής, σε κάθε άλλη 

περίπτωση είναι εκκρεμής   

 Το ενημερωτικό της εκδρομής με τις τελευταίες λεπτομέρειες το λαμβάνεται με 

email 72-24 ώρες. Το πρόγραμμα είναι το αναρτημένο στην ιστοσελίδα μας.  

 Τις κάρτες επιβίβασης (check in) τις λαμβάνετε 48-24 ώρες προ πτήσεων.   
  
  

Καλύψεις Ταξιδιωτικής ασφάλειας: (προαιρετικά)  
  

  Επιστροφή των χρημάτων σας σε περίπτωση νόσησης COVID – 19 πριν 

την αναχώρηση.   

  Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας (COVID – 19).  

  Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών.  

  Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών.  

  Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του 

Ασφαλισμένου.  

  Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας των 

ταξιδιωτικών του εγγράφων.  

  Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης.  

  Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του.  

  Έξοδα μετάφρασης (Απώλεια εγγράφων , νοσηλεία , διάγνωση κ.α.).  

  Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου.  

  Έξοδα για νομική υποστήριξη.  

  Έξοδα μετακίνησης και διαμονής, στενού συγγενή του Ασφαλισμένου που 

νοσηλεύεται.  

  Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής.  

  Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου.  

  

  

  

  

  


